

# તલોદમાં રૂ. ૧૫ લાખની દાગીનાની લૂંટ

### બાઈક પર આવેલા બે શખ્સોએ વેપારીના એક્ટીવાને પાડી સોના ચાંદીના દાગીના ભરેલો થેલો આંચકી ફરાર થઈ ગયા

તલોદ, તા. ૨૫  
તલોદ તાલુકા મથક ખાતે ગત મોડી સાંજે બે બાઈક સવારોએ તલોદના એક સોની વેપારીના લગભગ રૂ. ૧૫ લાખની કિંમતના મનાતા સોનાના દાગીનાની લૂંટ ચલાવી ફરાર થઈ જતા પંથકમાં ભારે ચકચાર મચી જવા પામી હતી અને આ ચકચારી ઘટના ટોક ઓફ ધ ટાઉન બની છે. આ લૂંટ અંગે તલોદ પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

પોલીસ સૂત્રો પાસેથી મળેલી માહિતી અનુસાર તલોદ ખાતે આવેલ વલ્લભકુંજ સોસાયટી



ચાંદીનો ધંધો કરતા વેપારી દિનેશ જેઠાલાલ સોની ગત રોજ પોતાનું એક્ટીવા લઈ પસાર થઈ રહ્યા હતા અને તેમની પાછળથી આવેલા ૨ બાઈક સવાર યુવાનો પૈકી એકે દિનેશભાઈના એક્ટીવાને પાછળથી લાત મારતા એક્ટીવા પડી ગયું હતું અને બાઈક પર આવેલા બે યુવાનોએ એક્ટીવાના હુકમાં ભરાવેલ દાગીના ભરેલો થેલો આંચકી લઈ ફરાર થઈ ગયા હતા. આ ઘટના અંગે સી.પી.આઈ. ભરત પટેલ તથા એલ.સી.બી.ની ટીમ ઘટના સ્થળે દોડી આવી તપાસ કરી હતી. આ લૂંટના સંદર્ભે તલોદ પોલીસે ગુનો નોંધી એફ.એસ.એલ.ની મદદ લઈ આ દિશામાં તપાસનો ધમધમાટ શરૂ કર્યો છે.



પાલનપુર નગરપાલિકા દ્વારા સ્વચ્છ શહેર સ્વચ્છ પાલનપુર બનાવવાના ઉદ્દેશ્યને લઈ નગરપાલિકા આપના દ્વારે કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવેલ હતું જેમાં નગરપાલિકા કચેરીથી શીમાલા ગેટ થઈ દિલ્હી ગેટથી સંજય ચોક, ગઠામણ દરવાજા, ગુરુનાનક ચોકથી સંજયચોક, અમીર ગેટ રૂટ ઉપર નગરજનો/વેપારી મિત્રોને પોતાની દુકાન/મકાન/પંથાના સ્થળે એકત્રીત થતો કચરો ડસ્ટબીનમાં નાંખી નગરપાલિકા દ્વારા નિયમિત કરેલ સ્થળે કે વાહનમાં જ નાંખી નગરપાલિકા આ સ્વચ્છતા અભિયાનમાં જોડાવા ગુલાબનું પુષ્પ આપી વિનંતી કરવામાં આવી હતી આ પ્રસંગે નગરપાલિકા પ્રમુખ હસમુખ એમ. પઠીયારે પાલનપુર નગર જનોને આ સ્વચ્છતા અભિયાનમાં જોડાવા વિનંતી કરી જણાવેલ હતું કે, આવો આપણે સહુ સાથે મળી આ કુલોની નગરી તરીકે ઓળખાતા પાલનપુર શહેરને સ્વચ્છ અને સુંદર બનાવીએ. આ પ્રસંગે પાલનપુર નગરપાલિકા પ્રમુખ હસમુખ પઠીયાર, મ્યુ. સદસ્ય વિજયભાઈ જોષી, તુલસીભાઈ લોહાણા, સે.ની.ચેર. અનિલભાઈ ચકવતી, ડૉ.બી.એસ.નંદી, પ્રતાભભાઈ જોષી, ગીરીશભાઈ પરમાર, ગીતાબેન રાવલ, દેવેન્દ્રભાઈ રાવલ, ભરતભાઈ ઠાકોર, મુખ્ય અધિકારી યુ.ડી. સિખા, ઓ.એસ. એ.ડી. પઠીયાર તથા નગરપાલિકા કર્મચારીગણ વગેરે ઉપસ્થિત રહેલ.

(તસ્વીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

## ખેડબ્રહ્મા ભાગવત જ્ઞાનયજ્ઞનો પ્રારંભ

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૨૫ જોશી પરિવાર તથા રમિલાબેન નૃસિંહ અવતાર વામન અને રામ પ્રાગટ્ય શ્રી કૃષ્ણ પ્રાગટ્ય, ગોવર્ધન કંઈક એવી છે કે અંબાજી માતાના ચોકમાં દુકાન ધરાવતા અને સોના



અંબાના સાનિધ્યમાં શ્રી ઔદિચ્ય સહસ્ત્ર બ્રાહ્મણ જ્ઞાતિ સમાજ દ્વારા શ્રીમદ્ ભાગવત સમાજ જ્ઞાનયજ્ઞનો બુધવારના રોજ પ્રારંભ થયો છે. મુંબઈના ભાગવતાચાર્ય શાસ્ત્રી ભરતભાઈ મનહરલાલ જોશી વ્યાપીઠ પર બિરાજી તેમની દિવ્ય અમૃતવાણીમાં ભક્તિ રસનું પાન કરાવશે. આ જ્ઞાનયજ્ઞના મુખ્ય પોથી યજ્ઞમાન તરીકે મણીશંકર દેવશંકર લેશે. જ્ઞાન યજ્ઞના પ્રારંભ પૂર્વે પોથીયાના કાઠવામાં આવી હતી. જેમાં મુખ્ય યજ્ઞમાન તથા ૧૦૮ પોથી યજ્ઞમાન અને ૧૦૮ બાલીકાઓ માથે ધડો, શ્રીકૃષ્ણ લઈ જોડાઈ હતી. આ જ્ઞાનયજ્ઞના દિપપ્રાગટ્ય સમયે શ્રી મહંત મંડલેશ્વર સ્વામી વિચેસરાનંદજી તથા ચેન્નાઈના હરિપ્રસાદજી અતિથિ વિશેષ તરીકે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ જ્ઞાનયજ્ઞમાં ઉત્સવ ઉજવવામાં આવશે. ૩૧ દિવસના રોજ કથા વિરામ યોજાશે. અને ૧ જાન્યુ.ના રોજ દશાસ યજ્ઞનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં હેતલભાઈ જોશી તથા અચિનભાઈ પંડ્યા ધર્મ લાભ લેશે. કથાને સફળ બનાવવા જયકાંતભાઈ જોશી, વિશાલભાઈ જોશી, ચેતનભાઈ જોશી અને ધર્મશભાઈ ઠાકર સહિત સમગ્ર સમાજ જહેમત ઉઠાવી રહ્યો છે.

## ડીસા તાલુકાના ધારીસણા ગામે ગ્રામ પંચાયતની કચેરી પાંચ વર્ષથી જર્જરીત હાલતમાં

ખારેડા, તા. ૨૫ ડીસા તાલુકાના સમો નજીક આવેલા ધારીસણા ગામે ગ્રામ પંચાયતની કચેરી તેની જર્જરીત હાલતના કારણે ખોલી શકાય તેમ ન હોવાથી છેલ્લા પાંચ વર્ષથી પંચાયતનું કામકાજ શંકર ભગવાના મંદિરમાં થઈ રહ્યું છે. અંદાજીત પંદરસોની વસ્તી ધરાવતા ધારીસણા ગામમાં બંધીપંચના નાગરિકોની બહુમતી છે. અહીં ગ્રામ પંચાયતની કચેરી વર્ષોથી જર્જરીત હાલતમાં ખંડેર જેવી ઊભી છે અને તેની આજુબાજુમાં કાઠવ-કીચડ અને ગંદકીનું સામાજ્ય છવાયેલું છે. આ ઉપરાંત કચેરીની બાજુમાં જ કોઈએ એરેડાનું વાવેતર પણ કરી દીધું છે. કચેરીની બાજુમાં જ કોઈએ એરેડાનું વાવેતર પણ કરી દીધું છે. કચેરીની છતમાંથી પણ સતત પોપડા ખરી રહ્યા છે અને વિદ્યુત બોર્ડ દ્વારા કચેરીનું વિજળીનું કનેક્શન પણ કાપી નાંખેલ છે. અતિ વિસ્તાર હાલતમાં આવેલી આ કચેરીના દરવાજા હંમેશા ખંભાતી તાળા જ લટકતા જોવા મળી રહ્યા છે. આ પરિસ્થિતિમાં ગ્રામપંચાયતની સમિતિની બેઠક કે ગ્રામસભાનું કામકાજ બાજુમાં આવેલ મહાદેવના મંદિરમાં થાય છે. ગામના સરપંચ મહોબતસિંહ જાદવના જણાવ્યા મુજબ નવી કચેરી બનાવવા માટે સાંસદ નટુજી હાલાજી ઠાકોરે પોતાની ગ્રાન્ટ ફાળવવાની ખાત્રી આપેલ છે. આમ ગ્રામજનો અત્યારે તો ઝડપથી નવી કચેરીની સુવિધા મળે તે આશાએ મીટ માંડીને બેઠા છે.

## હિંમતનગરમાં લગ્નની ચોરીમાંથી મંગળસૂત્ર ચોરાયું

હિંમતનગર, તા. ૨૫ સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગર શહેરમાં એક લગ્નમાં ૧૮ દિવસ પહેલાં એક મહિલાના પાકીટમાંથી સોનાનું મંગળસૂત્રની ચોરી થયા અંગેની ફરિયાદ હિંમતનગર ટાઉન પોલીસ મથકે સોમવારે રાત્રે નોંધાઈ હતી. વિગત મુજબ ૬ ડિસેમ્બરને ૧૮ દિવસ પહેલાં હિંમતનગરના જગદીશ પાટી પ્લોટમાં એક લગ્ન યોજાયું હતું. જેમાં લગ્નની ચોરીમાંથી નીમાબેન વખારિયાના પાકીટમાંથી સોનાનું ૩૮ ગ્રામનું મંગળસૂત્ર કિંમત રૂ. ૧ લાખ ૨૦ હજારનું કોઈ ચોરે ચોર ઇસમ ચોરી કરી ગયો હતો. આ અંગે હિંમતનગર ટાઉન પોલીસ મથકે સોમવારે રાત્રીનાં હિંમતનગરના મહાવીરનગર વિસ્તારની બેંક સોસાયટીમાં રહેતા જયેશકુમાર જશવંતલાલ વખારિયાએ ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

## મહાદેવપુરા ગામ નજીક રિક્ષા પલટી ખાતા મહિલાનું મોત

હિંમતનગર, તા. ૨૫ સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગર તાલુકાના મહાદેવપુરા ગામ નજીક સોમવારે મોડી સાંજે રિક્ષા પલટી ખાતા રિક્ષામાં બેઠેલ મુસાફર મહિલાનું ગંભીર ઇજાને કારણે મોત નીપજતા ગાંભોઈ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાઈ હતી. વિગત મુજબ ગાંભોઈથી સડાં માર્ગ પર આવેલ મહાદેવપુરા પાસે સોમવારે સાંજે ૪ વાગેના સુમારે રિક્ષા જજે.લ.એવી.૦૬૧૦ ના ચાલક મહેન્દ્રસિંહ બાબુસિંહ રાઠોડએ પોતાની રિક્ષા સડાં વણાકમાં વાળતા અચાનક સામેથી બાઈક જજે.લ.એએમ.૭૬૫ આવી જતા રિક્ષાને બ્રેક મારતાં રિક્ષા પલટી ખાઈ ગયેલ જેમાં અંદર બેઠેલ મહાદેવપુરાના રમેશભાઈ રાઠોડની પત્ની ૩૫ વર્ષીય સંગીતાબેન માથાના ભાગે ગંભીર ઇજાઓ થતા મોત નીપજ્યું હતું. આ અંગે ગાંભોઈ પોલીસ મથકે મોડી સાંજે રમેશભાઈ રાઠોડ એ રિક્ષા ચાલક મહેન્દ્રસિંહ બાબુસિંહ રાઠોડ વિરૂદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવી હતી.



આજે બનાસકાંઠા જિલ્લા મથક પાલનપુર ખાતે આવેલ પ્રાથમિક શિક્ષકોની ગ્રાહક સહકારી મંડળીની સત્તાધારી પેનલ અને પરિવર્તન પેનલ વચ્ચે બેલાયેલ જંગમાં ૧૫ બેઠક પર પરિવર્તન પેનલનો ભવ્ય વિજય થયો હતો. (તસ્વીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

## ખેડબ્રહ્મામાં ગટરલાઇનના ખોદકામથી પ્રજા પરેશાન

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૨૫ આવે છે. ખેડબ્રહ્માના જાગૃત નાગરીકો દ્વારા અનેક રજૂઆતો કરવા છતાં પરેશાનીનો અંત આવતો નથી. ખેડબ્રહ્માના સામાજિક કાર્યકર



જય અંબે સોસાયટી, જલારામ સોસાયટી, દારકેશ સોસાયટી, ભક્તિનગર, અહાવન વિસ્તાર, તલાવડી વિસ્તાર, ગામમાં વણકરવાસ, પટેલ ફળી વિગેરે રામજીભાઈ મહારાડ દ્વારા પ્રાંત ઓફિસર, મામલતદારને ગંદકીથી આપું શહેર ખદબાદી રહું છે. રોડ ખોદી નાખેલ કોઈ લોકજના કારણે પાણી અને માટી ભેગી થવાથી ક્રીયજના કારણે રોડ પર અવરજવર કરવામાં ભારે હાલાકી ભોગવવી પડે છે. જયારે કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા એક સ્થળે ખોદકામ કરી અધુરું મુકી દઈ બીજા જગ્યાએ ખોદકામ ચાલુ કરી દેવામાં શહેરના ગાયત્રી સોસાયટી, કલેક્ટરને કરવામાં આવી હતી. વિસ્તારોમાં ખોદકામથી નવા કનેક્શન તૂટી ગયા છે જે રીપેર કરવામાં આવેલ નથી. આ ઉપરાંત અમુક વિસ્તારમાં ઘડલા દવલાની નીતિ અપનાવવામાં આવી રહી હોવાનું લોકોમાં ચર્ચાઈ રહ્યું છે અને ગટર લાઈનમાં નીચે ક્રેકરેટ કર્યા વગર પાઈપલાઈન નાખી દેવામાં આવી રહી છે. ગટર લાઈનનું કામ યોગ્ય કરવામાં આવેલું નથી. તેથી રજૂઆત પ્રાંત

## ધનસુરાના સુકાવાટડા ગામ નજીક કમાલીયા ગામના ઇસમને ત્રણ ઇસમો મારમારી રોકડ અને બાઈકની લૂંટ કરી

હિંમતનગર, તા. ૨૫ અરવલ્લી જિલ્લાના ધનસુરા તાલુકાના સુકાવાટડા ગામ નજીક સોમવારે રાત્રીના સમયે કમાલીયા ગામના એક ઇસમને બાઈક પર આવેલ ત્રણ ઇસમોએ પાકીટ ઇસમને રોકડ અને બાઈક સહિત ૫૪ હજારના મતાની લૂંટ કરી નાસી જતા ધનસુરા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાઈ હતી. વિગત મુજબ ધનસુરાના સુકાવાટડા ગામ નજીકથી સોમવારે રાત્રીના ૮.૩૦ વાગેના સુમારે કમાલીયા ગામના અરવિંદભાઈ શીભાભાઈ ભરવાડ પોતાનું જજે.લ.સી.એચ. ૨૮૪૪ લઈ પસાર થઈ રહ્યા હતા ત્યારે અચાનક પાછળથી આવી રહેલ જજે.લ.સી.એચ. ૪૦૭૩ બાઈક પર ત્રણ અજાણ્યા ઇસમોમાંથી એકે હાથમાનું લાકડું મારી પાકીટ ઇસમને ઇજા પહોંચાડીને અરવિંદભાઈ ભરવાડના બિસ્સામાંથી રોકડ રૂ. ૨૪ હજાર અને તેમનું બાઈક રૂ. ૩૦ હજારનું મળી કુલ રૂ. ૫૪ હજારની મતાની લૂંટ કરી ત્રણ ઇસમો નાસી ગયા હતા. આ અંગે અરવિંદભાઈ ભરવાડે ધનસુરા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે એક રાજુભાઈ નામનો માણસ અને અન્ય બે અજાણ્યા ઇસમો સહિત ત્રણ વિરુદ્ધ લૂંટનો ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી હતી.

## પાલનપુરમાં શિક્ષિકાના મકાનમાં સાત લાખની ચોરીથી ચકચાર

પાલનપુર, તા. ૨૫ પાલનપુર શહેરના વિદ્યા મંદિર રોડ પર જહાજવાડા બાગ પાસે આવેલ વીરકૃપા સોસાયટીમાં મકાનના તસકરો ત્રાટક્યા હતા અને એક બંધ મકાનની બારી તોડી તિજોરીમાંથી રૂ. સાત લાખના સોના ચાંદીના ઝવેરાત ચોરી આબાદ ફરાર થઈ જતા મકાન માલિક શિક્ષિકાએ પૂર્વ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી છે. વિગત મુજબ શહેરના જહાંઆરાબાગ પાસેની વીરકૃપા સોસાયટીમાં રહેતા અને પાલનપુરમાં કુંવરબા શાળામાં શિક્ષિકા તરીકે ફરજ બજાવતા લીનાબેન બાલાશંકર જોષી આજરોજ શિક્ષિકા લીનાબેન ઘરે બે દિવસ પુજનને ત્યાં ગયેલ. દરમિયાન તેમના બંધ મકાનમાં તસકરો ત્રાટક્યા હતા અને મકાનના પાછલા ભાગે ટોઈલેટની બારી તોડી ઘરમાં પ્રવેશ્યા હતા અને ઘરમાં પડેલી જ ઘટના સ્થળે દોડી આવી ડોંગ તિજોરી તોડી અંદરથી સોના-ચાંદીના ઝવેરાત લઈ ફરાર થઈ ગયા હતા. હાથ ધરી હતી.

## દાંતીવાડાના જેગોલ ગામે તાલુકા ભાજપની બેઠક મળી

દાંતીવાડા, તા. ૨૫ દીપ પ્રાગટ્યથી કરાઈ હતી. દાંતીવાડા તાલુકાના જેગોલ નટુભાઈ દ્વારા શબ્દોથી આવનાર ભાજપની બેઠક મળી હતી જ્યાં કાર્યકરો અને મહેમાનોનું સ્વાગત



તાલુકાના અમુક યુવાનોને ભાજપમાં જોડવામાં આવ્યા હતા. સમગ્ર બેઠક કાર્યક્રમમાં તાલુકાના કાર્યકરો મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા. જેગોલ મુકામે આવેલા ગામના શિવજી મંદિરમાં તાલુકા ભાજપની બેઠક મળી હતી. બેઠકમાં કાર્યક્રમની શરૂઆત વન્દેમાતરમા ગાન તેમજ કરાયું હતું. ૨૦ ફોર યુનિટી કાર્યક્રમ વિશેની ચર્ચા આવનાર મહેમાન એવા જલ્લા ભાજપ ઉપપ્રમુખ માધુભાઈ રાણા દ્વારા કામ કરવાની પદ્ધતિઓ તેમજ કાર્યો નિષ્ણાપૂર્વક કરવા આહવાન કરાયું હતું તેમજ ગામના ઉત્સુક યુવાનોને ખેસ પહેરાવી ભાજપમાં જોડ્યા હતા.

**આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ. સી. શો-રૂમ જેમાં છે...**

સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ  
● એકવાઆર્ટ ● વોલ કલેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટર્સ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ

**AGL Radhe**  
TILES WORLD ENTERPRISE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોઠા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઇલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય

**મોર્ડન મોટર્સ**

પ્લોટ નં. ૪૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., કામા મોટર્સની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર

ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ ● મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૨૯૧

સુવિધાઓ

- વ્હીલ એલાઈનમેન્ટ ● બેલેન્સીંગ (કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત ● અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ,
- વાઈલોનું રીપેરીંગ કામચી મોટો ઈલેક્ટ્રીક કામ
- જેન્યુલ પાર્ટ્સ ● સર્વિસીંગ ● ઓઈલ ચેન્જીંગ

**EXIDE** બેટરીના ઓગોરાઈઝ્ડ કીલર

**કેસ્ટ્રોલ** ઓઈલના ઓગોરાઈઝ્ડ કીલર

પેટ્રોલ વાઇલનું પી. સુ. સી. સ્ટેશન